

第二區（北北宜花）業務發展委員會

大安森林捐血站活動記實 - 2021年第一場

副主任委員 陳登龍

1 10年3月20日，周六的當天二區委員會全體人員又完成了一場自己破紀錄的捐血活動，2021年的第一場，今天二區捐血公益活動，於下午五點結束，經嚴格篩選有108人合格捐血共募得149袋，已是大安捐血號本月的最高紀錄；感謝二區所有參與的委員、理監事及志工們，以及李理事長 金池一早就到達全程參與，蔡名譽理事長 永興也撥冗前來關懷及慰問，並贊助工作人員的晚餐，特別謝謝我們的蔡名譽理事長 永興出錢出力，今天的捐血公益活動還歷歷在目，希望給大家留下美好的回憶！最後更感謝石理事長 淑平帶領中華旗袍文化藝術交流學會的姊妹們全程參與，張主任委員 錦清在此向大家致上最高的敬意，謝謝大家！

捐血活動能夠圓滿成功，除了要感謝一早到場工作的尹副主任委員 志誠，還有王委員 再樑，傅專員 淑華等等，來協助搭棚子、架桌子、擺放禮品，方便來服務及引導捐血的人們；也感謝這次活動的所有捐贈人員，有你們真好！



感謝捐血當日贊助事項：

蔡名譽理事長永興	贊助豐盛的晚餐
傅專員淑華	贊助悅氏水2箱
羅顧問鴻華	贊助瑜珈墊17條
程聯誼理事正孚	贊助高粱酒2瓶
陳副主任委員登龍	活動攝影製作影片
中華旗袍文化藝術交流學會	捐贈運動棉襪
	100雙

挽袖捐血人員：

李理事長 金池、吳總幹事 進利、張常務理事 勝榮、陳理事 俊長、林顧問 俊成、林顧問 博鴻、張顧問 進發、周委員 煒智、吳副主任委員 致緯，太多委員會成員及公會會員們等，不及備載！感謝！

二區委員會此次活動共收到贊助如上名單，二區主任委員 張錦清暨全體委員會成員們，再次的感謝各位贊助，感恩！

也先預告大家下次的捐血活動日期為110年7月10日（星期六），希望把時間安排下去，用實際行動一起再來開心用愛來做公益，謝謝您！